

## Ha nem fizet adót, leveszik a rendszámot

Az önkormányzatok egyik legfontosabb bevételi forrása a gépjárműadó, amelynek első fél-évi befizetési határideje március közepén járt le. A gépjárműadóval tartozásban maradó autósra azonban identítő új szabályok vonatkoznak, amelyek drákói szigor jelentenek a korábbihoz képest. Amelyik autó után nem érkezik meg az adó, azt a polgármesteri hivatal értesítése alapján rövid úton kivonják a forgalomból. Ez egy hatóság eljárás, aminek következtében az adott rendszámot törlik a központi nyilvántarásból. Ettől az autós még vidáman köz-



lekedhetne, mert akár évekre is tart korábban, míg ellenőrzésre megállították. A XVI. kerületben viszont új szelek fújnak: az itteni rendőrautók egy része olyan ellenőrző berendezéssel lett fel-

szerelve, amely mehetnek közben folyamatosan ellenőrizi a mellette parkoló – elhaladó autók rendszámát: digitálisan leolvassa és

értelmezi a rendszámot, majd összeveti a központi nyilvántartó adatbázisával, s ha abban nem szerepel, akkor azt a gép jelzi a rendőrnek. A rendőrfőőr ilyenkor az autós nyomába ered, és a helyszínen le is veszik a rendszámot. A gépjárműadóval tartozó autós pedig mehet tovább gyalog... Tehát mindenkinek érdemes odafigyelni, hogy az adó be legyen fizetve. Idén a csekket nem tértiveényes levélben küldték, azok akár el is kallódhattak. Aki nem kapott csekket, sürgősen keresse fel a polgármesteri hivatalban az adóügyi irodát.

## Bíróság lesz az Örsön?

Mint arról korábban hírt adtunk, az állami irányítás közeli bíróság létrehozását tervezi a X., a XIV., a XVI. és a XVII. kerület részére. Ennek gyakorlati megvalósítása érdekében hívott össze megbeszélést Dr. Handó Tünde, az Országos Bírósági Hivatal nemrég kinevezett vezetője



marcius 28-án a Budapest Környéki Törvényszék (korábban Pest Megyei Bíróság) Thököly úti épületébe. A megbeszélésen részt vett az érintett négy kerület vezetője, a XVI. kerületet Kovács Péter polgármesterttávolléteben Dr. Csomor Ervin képviselte. A tanácskozást azért tartották a bírósági épületben, mert annak is új helyet keresnek: hogy valamennyi Budapest környéki bírósági szerv (és 550 dolgozó) egy helyre kerüljön, ahhoz egy közel 30 ezer négyzetméteres épületre lenne szükség.

A XVI. kerületet is érintő új kerületi bíróság a Pesti Központi Kerületi Bíróságot tehermentesítene, a jelenleg oda tartozó kilenc kerületből negyget csoportosítana egy másik épületbe, a 180 dolgozó elhelyezésére kb. 8000-8500 négyzetméteres épületre van szükség. Hogy milyen békés, ritkán pereskedő környéknek álljon, az bizonyítja, hogy az új bíróság-hoz majdnem a kerületek fele átkerül, de ez csupán az ügyszám 27 százalékát teszi ki.

A tanácskozáson részt vevők megróbbáltk alkalmas helyet találni az új bíróságnak, olyat, ami valamelyik közlekedési csomópont közelében van. A Bosnyák tér közelében vannak ilyen nagy alapterületű épületek, s a Keleti pályaudvar túloldalán álló volt MÁV épület is megfelelő lenne az elhelyezésre. Bírósági célra alkalmasnak látszik az Örs vezér terén található volt BKV székház, amely állami tulajdonban van, s most különféle üzleti vállalkozásoknak ad otthont. Az új kerületi bíróság létrehozására az állami költségvetésben egymilliórd forint áll rendelkezésre, a döntés pár hónapon belül megszületik, a kerületből bármelyik helyszínt könnyebb lesz megközelíteni, mint a Markó utcai „ítéletgyárat”.

### Postanap az Erzsébet Ligetben

Mátyásföld központjában, az Erzsébet Ligetben kerül sor április 14-én 10 órai kezdettel a kertvárosi Postanapra. Ízelítő a programokból: A bélyeg története; A levél játékos útjai; Postás Bikiális verseny; A Holdvilág Színház mesejátéka; Kézműves foglalkozás gyermekeknek; Nyelvi remények átadása; Megismerkedés a személyes bélyeggel. Mindenkit szeretettel várnak!

### PÁLYÁZAT HELYI TÁMOGATÁSRA

Pályázati felhívás. A Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Egészségügyi és Szociális Bizottsága pályázatot ír ki lakásépítés, vásárlás és felújítás céljára igénybe vehető helyi támogatás nyújtása végett. A helyi támogatást az Önkormányzat visszatérítendő kamatmentes kölcsön formájában adhatja.

A helyi támogatás a Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat 2/2009. (I. 27.) rendelete alapján nyújtható.

Az eredményes pályázathoz a tájékoztató, ill. a rendelet ismerete elengedhetlen. *(Részletes tájékoztató letölthető a www.budapest16.hu honlapról.)*

A pályázati adatlap 2012. március 26 -tól a Polgármesteri Hivatal Igazgatási és Ügyfélszolgálati Irodában vehető át, valamint a hivatal www.budapest16.hu honlapjáról letölthető.

A pályázatot 2012.április 27-ig az Ügyfélszolgálati Irodában lehet benyújtani, mely határidő elmulasztása jogvesztő.

A pályázatot az Egészségügyi és Szociális Bizottság 2012. május 21-ig bírálja el.

Érdeklődni lehet a 4011-407 telefonszámon Reinné Német Orsolya ügyintézőnél. **A részletes pályázati kiírás megtalálható a www.budapest16.hu honlapon.**

Dr. Varga János s. k.

a Bizottság elnöke

**IRODÁK KIADÓK**

TELEFON:  
**402 0444**

SASHALOM IRODAHÉZ

1163 Budapest, Veres Péter út 48.

### Dr. Tóth Sándor lett a megbízott rendőrkapitány

A rendsváltás óta több mint féltucatnyi rendőrkapitányt fogyasztott már el a XVI. kerület, de olyan még nem volt, hogy bombabiztos helyismerettel kerül volna pozícióba egy új kapitány. Dr. Tóth Sándor viszont rendőri pályafutását 19 évvel ezelőtt itt kezdte a kerületben, majd a rendőrtisztí főiskola elvégzése után a kerületi kapitányságon lett alosztályvezető-helyettes. 1998-tól az Ór-és Járőrszolgálati alosztályt vezette, majd az akkor még működő Szentmihályi Rendőrfőrs parancsnoka is volt. 1999-ben került a BRFK Vizsgálati Főosztály Szervezett Bűnözés elleni Osztályra, ahol két évig a kábítószeres bűnözők ellen küzdött, ezután 2006-ig a XVI. kerületben vezette a KMB-alosztályt. Ezután négy évig a kőbányai kapitányság Közrendvédelmi osztályát irányította. 2010-ben, Dr. Terdik Tamás rendőrkapitány kinevezésével egyidőben lett a Közrendvédelmi Osztály vezetője a XVI. kerületben, s egyben a kapitányságvezető-helyettesi beosztást is betöltötte. Amikor Dr. Terdik Tamást idén februárban átvezényelték Üzemterés osztályra ő vette át a kerületi rendőrség irányítását, s most április 1-jei hatállyal bizta meg Dr. Tóth Tamás, Budapest rendőrfőkapitánya a kapitányi posztra. Gratulálunk!

#### Lőjünk, vagy ne lőjünk?

*Előző lapszámunkban foglalkoztunk a sashalmi panziós felmentésnek tüdőjével. Mint emlékeztet, Szántai Attila 2001-ben a Gordonka utcában lévő panziója előtt lőtt két embert, akik közül az egyik, mint utóbb egy bírósági eljárásból kiderült, az úgynevezett fekete serghez tartozott. Szántait akkor a bíróság 13 év fegyházra ítélte, amiből kevés híján 7 évet le is ült. Ügyében viszont perijárvérvétli kezdeményezték, s ennek nyomán jogerősen felmentették az elbűntetés vádjá alól, és cselekményét önvédelemnek minősítették.*

*Akik közelebbről ismerték az akkori eseményeket (és több ilyen is van a kerületben), kicsit csóválták a fejüket a legújabb bírósági ítélet nyomán. Mint mondják, akárhogyan nézzük, Szántai bement a panziójába, magához vette a pisztolyt, és két ember előtt az utcán – ahegyelt, hogy mondjuk bezárkózt voltna. Szerintük az elsőként meghozott bírósági ítéletnek is volt valami logikája.*

*Késégtelen, hogy az azóta eltelt idő más megvilágításba helyezheti az eseményeket. A Fidesz-kormány az önvédelem jogát az alkotmányban is garantálta, s bár erre vonatkozó bírósági gyakorlat még nincs, a bűnözők korántsem érvezhik olyan biztonságban magukat, mint annakelőtte. Emlékeztet annak a kesznyéti parasztembernek az ügye, aki a cigányok lopkodása miatt áramot vezetett a veteményes védő drótkeretbe – aminek következtében az egyik tolvaj meghalt. A bácsit végül másodfokon egyszerű megrovásban részesítették, mert semmi mást nem akart, mint megvédeni a tolvajok ellen a saját veteményt.*

*Szántai esete is a bírósági szemléletváltozást tükrözi. Időközben kiderült, hogy a támadók egyike bizonyítottan a fekete sergett tagja volt, akiket súlyos, maffiaszerű bűncselekmények miatt ítélték el. Szántai ügyével kapcsolatban elítéltek időközben egy akkori rendőrt is. Az igazságszolgáltatásnak igen jól jött most egy eset, amelyen megmutathatók a bűnözőknek: a jelenlegi jogelfogás szerint a bíróket viszik vásárra, és büntetlenül lelehetik őket egy vitatható helyzetben. Aligha tévedünk, ha ilyen olvasatát is látjuk a jogerős felmentő ítéletnek. (F)*

**NOVO FEM KFT. SZÍNESFÉM SZAKÁRUHÁZ és VASUDVAR**  
2141 Csömör, Major u. 3. (Bp., XVI. Timur u. vége)

**Vágja meg futtesszámiját!** Nyitva: H-P: 7.30-16, Sz: 8-13-ig

- Homlokzati hőszigetelés, Revco vakolatlalt
- glaszkarlon, profil, RIMANO vakolatlalt
- URSA hőszigetlapot, nikkellal szigetelőt
- csempereaszták

**Telefonáljon, megegyezünk!**

**Ingyenes szállítás!**

- Belomvas, terhelő, zártszelvény cső, köracél, vaslemez
- Alu réz, bronz, KO lemez és rud
- TERAFIX, festék, szőlgaszt
- BADIJOS FÉNYEK, vaszkörny csavar, szög, SZERSZAN

**Ugyanitt: Színesfém és vashulladék vásárlása kiemelt áron, szállítással is!**

Tel: (28)551-500, (70)218-7619

**BIZTOS PONTOK KFT.**

**RADIÁTOR, KAZÁN, RÉZCSŐ AKCIÓ!**

VAillant VWU 2423 PRO KOMBI + CALORIMATIC 330 *szárazfalú csatlakozással!* 196.000,-

80 1 Hűdő vállberkejer	37.650,-	MOFEM csaptelepek	6.070 Ft/td
e15 mm RÉZCSŐ	1.160,-	CERSANIT SU CM MOSDÓ	6.760,-
e22 mm RÉZCSŐ	1.790,-	WILD RS 25.4 szivattyú	22.200,-
e16X2 mm ötéregi cső (Neml)	215,-/m	RADIANT ELITE RBC 24 kím. kombi	123.450,-
e20X2 mm ötéregi cső (Neml)	305,-/m	e1102 m PVC CSŐ	829,-
STAR LAPRADIÁTOR DN 690-1990	16.000,-	PVC, KG CSŐEK, IDOMOK	20%

*Az árak az áfát tartalmazzak!* **• Ingyenes házhozszállítás!**

**Bp. XVI. Szlovak út 134. a pavidalossrral szemben**

**Tel/Fax: 405-3566, Mobil: 06-20-934-9-934**

**www.biztospontok.hu**

2012. április 5.

**A rendőrség és a bíróság hatékony segítséget nyújthat**

## Édesanyját rabolta ki – börtönbe került

Családon belüli erőszaknál általában egy rabíatus férjre gondolunk, pedig az sem számít különlegességnek, ha a nagyra nőtt kamazs támad a családtagjaira. Esetünkben is ilyen történt: a nagyfiú késell támadt az őt egyedül nevelő édesanyjára. Az asszony azért tárja az esetet a nyilvánosság elé, hogy mások is okulkjanak a történetekből, és ne túrjék el minden határon túl az erőszakot.

A 41 éves, jelenleg munkanélküli asszony fiával együtt élt a XVI. kerület egyik kis lakótelepén. A gyereket négy éves kora óta egyedül neveli, s hogy a srác ne kerüljön hátrányba osztályterásai előtt, rengeteg különmunkát is elvállalt, hogy biztosítani tudja a szükséges anyagiakat. A férjére anyagilag nem számíthatott, gyermektartást sem kapott tőle.

A fiú hatosztályos gimnáziumba felvételizett az általánosból, s az első évben rendben mentek a dolgok. A problémák körülbelül két évvel ezelőtt kezdődtek, valószínűleg akkor kezdett el a srác tippmixelni, meg különféle szerencsejátékokat játszani. Először az tűnt fel, hogy különféle pénzek elkezdtek ott-honról eltűnedezni. Az anya ezt természetesen szóvá tette, de az ottthon tartott pénz egy részének továbbra is lába kelt. Ekkor még volt az asszonynak munkahelye, bevitte a pénzt, és ottthon csak a vásárlásra szükséges összeget tartotta.

**Verbális és tetteges erőszak**

Miután a családi kassza megcsapolásának lehetősége megszűnt, a fiú egyre agresszívebben kezdett viselkedni az anyjával. A főlány az elterő testi méretekből is adódott: a mama alig 50 kilós, törekény alkatú, a fiú az apja testalkatát öröklöte, a 175 centi magas, és 80 kilo, ráadásul eléggé kisportolt alkat. Ha pénzre volt szüksége, az anya nyomába szegődött a lakásban, folyamatosan mondogatta, hogy „adj pénzt”, és közben válogatot trágár szavakkal illette törekény édesanyját. Később a bántalmazás túlmelt a verbális agresszió, és tettegességéggé fajult. Első alkalommal egy ablakmosó rúddal verte véresre az anya fejét, még 2010 decemberében, azt követően, hogy a karácsony-fára félretett pénzt is eljásztotta. Az esetet után valamiert átjött a szomszéd, s látva az asszony véres fejét, próbálta a gyereket jobb belátásra bírni, nem sok sikerrel.

Talán az volta baj, hogy amikor a srác válogatot agressziók mellett pénzt követelt, akkor mindig adott neki. A fiú észrevette, hogy Segített a távoztartás

A rettenésben, állandó fenyegetések között élő asszony valahol meghallotta, hogy létezik a távoztartás intézménye, s ennek megróbbált utána járni. Tanácsot kért a rendőrségen, bár azt nem árulta el, hogy magának lenne szüksége a segítségére. Kiderült, hogy a távozságtartás intézményében a bíróság hoz



**A bántalmazást nem kell eltűrni minden határon túl (A kép illusztráció)**

A srác egyre ingerültebben re ingerültebben döntést, s így levelet írt a Pesti Központi Kerületi Bíróságnak, s kérte, hogy a folyamatos családki konfliktusok miatt rendeljék el a fia távoztartását. A bíróság múlt év novemberében szabályos tárgyalást tartott az ügyben, ebben tanúszkodtak a szomszédok – a srác még csak azt a fáradságot sem vette, hogy elmenjen a tárgyalásra, ottthon aludta az éj-jeli internetezés fáradalmaít.

A tárgyalási jegyzőkönyv tanulságos része, mikor is alkalmazhatja a bíróság a távoztartást. *„Családtagok, hozzátartozók közötti erőszaknak minősül a méltóságot, az életet, a szexuális önrrendelkezést, a testi és lelki egészségét súlyosan és közvetlenül veszélyeztető tevékénység, illetve a méltóságot, az életet, a testi és lelki egészségét súlyosan és közvetlenül veszélyeztető mulasztás. A bíróság elrendeli a távoztartást, ha a bántalmazásra megalapozottan lehet következtetni. A jogszabály nem csak közvetlenül együtt élőkre, de volt házastársakra, élettársakra is vonatkozik.*

A bíróság bizonyítottnak vélte az édesanya bántalmazását, és elrendelte a fia távoztartását. A határozatot nyomban közölték is a kerületi rendőrséggel, akik eltalvították a srácot az anyja lakásából. A bírósági határozat végén fel van sorolva több éjjeli menedékhely is, ahová a távozságtartott meghúzódhat, de a fiú végül az apjához költözkdött, ott fogadták be. Attól viszont határozattan szenvedett, hogy a papánál nem volt internet, meg egyébként áram sem, mert díj-tartozás miatt azt az Elműi ki-kapcsolta.

A srác végül visszakönyörögte magát a mamához: járt körben a ház körül, és fogadkozott, hogy ezentúl minden más lesz. Az anyai szív végül engedett... Folytatódó bántalmazás

Aztán minden folytatódott ott, ahol a távozságtartás előtt abbamaradt. A nagyra nőtt gyerek folyamatosan erőszakoskodott törekény édesanyjával, és egyfolytában pénz kellett neki. Anyja a munkába menekült: szinte reggeltől estig dolgozott, így kevesebb volt a konfliktus-helyzet. Idén februárban viszont

*Sorstársainak pedig ezíton is azt ízeni: Ne hagyják magukat, lépjenek fel az ilyen és hasonló családí erőszak ellen. Nem kell mindent elveselni, beletűrődni a változtathatatlanba, mert az ő példája is azt mutatja, hogy a bíróság és a rendőrség a bántalmazottak mellett áll, és igenis hatékony segítséget tud nyújtani.*

megszűnt az állása, s munkanélküliként a nap jó részét otthon töltötte, a segélyből épp a lakás fenntartására és a megélhetésre futotta, szerencséjé-tékra már nem.

A srác egyre ingerültebben

regerültebben

regerültebben

követelt pénzt az anyjától, majd március elején, éppen Nónapon kiórt egy nagy konfliktus. Az asszony munkát keresni indult, amikor a fiú 8 ezer forintot követelt tőle, a szokásos módon és stílusban. Mikor este hazatért, újra elkezdte mondogatni, hogy „adjál pénzt”. Az arca eltorzulott, mintha nem lenne normális. Előbb hátulról fejbe verte az anyját, majd a szobából előhozta a kést, felemelte, azt azt mondta, hogy „elvágom a torkodat, ha nem adsz pénzt!” – mire anyja odaadta a 8 ezer forintot. Egész éjjel álmatlanul forgolódott, mindent átgondolt, majd másnap reggel bement a rendőrségre, és megette a fel-jelentést.

**Ne hagyják magukat!**

A rendőrk már ismerősként kezelték a gyereket a korábbi távoztartásos ügy nyomán. Amit elkövetett, az egyébként igen súlyos bűncselekmény: fégyveres rablás. Ebben az esetben közömbös, hogy a megátmodott fél épp en édesanyja, az eltartója volt, a pénzszerezési módszer a rablás minősített esetének számít. A rendőrk a 18 éves fiút őrizetbe vették, majd kezdeményezték az előzetes letartóztatását, amit eltalvították a srácot az anyja lakásából. A bírósági határozat végén fel van sorolva több éjjeli menedékhely is, ahová a távozságtartott meghúzódhat, de a fiú végül az apjához költözkdött, ott fogadták be. Attól viszont határozattan szenvedett, hogy a papánál nem volt internet, meg egyébként áram sem, mert díj-tartozás miatt azt az Elműi ki-kapcsolta.

A srác végül visszakönyörögte magát a mamához: járt körben a ház körül, és fogadkozott, hogy ezentúl minden más lesz. Az anyai szív végül engedett... Folytatódó bántalmazás

Aztán minden folytatódott ott, ahol a távozságtartás előtt abbamaradt. A nagyra nőtt gyerek folyamatosan erőszakoskodott törekény édesanyjával, és egyfolytában pénz kellett neki. Anyja a munkába menekült: szinte reggeltől estig dolgozott, így kevesebb volt a konfliktus-helyzet. Idén februárban viszont

2. oldal

Helyi Hírek

2012. április 5.

Helyi Hírek

3. oldal